



Малыши побывали в удивительном мире фольклора

21 февраля в рамках Межрегиональной акции «Наши истоки. Читаем фольклор» Большеабакасинская сельская библиотека совместно с детским садом «Колобок» и Большеабакасинской ООШ провели фольклорный час «Чувашский ласковый язык – сказания наши золотые».

Именно с помощью языка люди выражают свои мысли и чувства. Язык является основой культурного наследия нации. Акция, организованная ОГБУК «Ульяновская областная библиотека для детей и юношества имени С.Т. Аксакова», призвана популяризировать национальный фольклор среди подрастающего поколения.

Волшебные сказки в основе имеют художественный вымысел, отличаются обильной фантазией, их главный идейный мотив - борьба со злом за правду, за счастье народа. Для чтения вслух выбрали чувашские народные сказки. Малыши внимательно слушали сказки, которые им прочла библиотекарь Людмила Семенова.

В завершение мероприятия юные читатели с интересом перелистывали страницы любимых сказок, представленные на книжно-иллюстративной выставке «Асамла юмах кушеле».